QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
z: tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-9

[Klasse:

| Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 9 teilbar sind, das heilst, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel:

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

739540

6372:9 =708 - 6372 ist durch 9 teilbar (9 | 6372).
3803:9 = 422,556 - 3803 ist nicht durch 94eilbar (9 422,556 ).

666495

262269

374824

873405

282303

259560

505927

602451

261180

786403

219006

683317

245125

416610

642160

29710

218889

269596

413773
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QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

Losungen

Zahl 1
Zahl 2
Zahl 3
Zahl 4
Zahl 5
Zahl 6
Zahl 7
Zahl 8
Zahl 9
Zahl 10
Zahl 11
Zahl 12
Zahl 13
Zahl 14
Zahl 15
Zahl 16
Zahl 17
Zahl 18
Zahl 19
Zahl 20

739540
666495
262269
374824
873405
282303
259560
505927
602451
261180
786403
219006
683317
245125
416610
642160
29710

218889
269596
713773

Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme

Quersumme

7+3+9+5+4+0=28

6+6+6+4+9+5=36 :

2+6+2+2+6+9=27 :

:9=3]11

347+4+8+2+4=28 :9=

8+7+3+4+0+5=27 :

2+8+2+3+0+3=18 :

2+5+9+5+6+0=27 :

5+0+5+9+2+7=28 :9=

6+0+2+4+5+1=18 :9=

2+6+1+1+8+0=18 :

7+8+6+4+0+3=28 :9=

2+1+9+0+0+6=18 :

6+8+3+3+1+7=28 :9=

24445+41+2+5=19, :9=

441+6+6+1+0=189=

6+4+2+1+6+0E19 0=

2+9+7 40 =19 : 9~

2+1+8+8+8+9=36 :

2+6,+9+599 +6=37 :9=

7+1+3747+3=28 :9=

nicht durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
nicht durchs9 teilbar
durch 9 teilbar
durch’9 teilbar
nicht'dureh 9 teilbar
dureh 9 teilbar
nieht durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
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nweis un:
Ihgbk
Eine Kommerzielle N

tzung der angeboten

i .
e Garantie fiir die VHt dgkt nd Richtigkeit der angebote

beil

n Arbeitsbld
n Inhalte ist n htlthAbtb\tt dBId dirfen ohne Zustimmung in kein

r Form verdffentlicht werden.

} 739540)
| 666495)
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} 374824)
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